

August 22, 1974

Kedves Tisztelt Ur!

Itt mellékelek pár levelet amelyben gratulának a jóakaróim a 80-ik évi születés napomra.

Én akinek irtam és kértem őket, hogy emlékezzenek meg a 80-ik Sz.Napomra, arra kértem őket, hogy fogalmazzanak meg valamibőlcs mondást és küldjén az ön címére. Vajjon hány levél ment az ön címre ebben az ügyben?

Még néhány van akinek írni kell.

Az utálsó párhét óta nagyon elvoltam foglalva, Ujvégrendeletett csináltattunk és a bankot megneveztük gyámnak, hogy rendelkezzen aszzerint a halálunk után.
Tisztelettel. Lebick János

LEBICK H. JÁNOS JOHN H. LEBICK

Ingatlan, Biztosítási és Pénzkölcsönző Intézet
tulajdonos



CAPT. ERNEST LEBICK
pilóta-kadét

Discount Company, Inc. (R. T.) pénzkölcsönző intézetet, melynek ő az elnöke.

E népszerű házaspár nagyon beldog házaseletét fájdalmas csapás zavarta meg. Egyetlen fiuk Ernő, a Drexel Institute gépészmérnöki osztály növendéke, katonai bevonulásakor s ezt megelőzőleg is, már többszöri kérelmére a repülőosztaghoz osztották be, mint pilóta-kadétot. Ezen minőségben a kansasi egyetemen, majd Santa Ana, California, képesítő tanfolyamán kitűnő eredménnyel vizsgázott. Husz hónapi belföldi szolgálat után 1944 október 6-án egy B-24-es nehéz bombázón, mint repülő mérnököt (Flight Engineer) 10 társával az európai harc-terre vezényelték. De Ernő nem érhetett rendeltetési helyére, Labrador, New Foundland közelében, ahonnan felszálltak, a repülőgép nyomtalanul eltűnt 11 fiatal élettel együtt. A 22 éves Ernő korai tragikus elvesztése igen nagy részvétet váltott ki Philadelphia magyarságából.

Lebick sokoldalú üzleti elfoglaltsága dacára is igen tevékeny társadalmi munkát fejt ki, úgy amerikai, mint magyar körökben. Tagja a Philadelphia és Northeast Real Estate Boardnak, Castor Ave. Businessmen Ass'n., International Instituténak, Frankford Symphony zenekarának második hegedűse, Philadelphia egyesült magyar egyletek és templomok nagybizottságának, a II. világháború utáni magyar segélyező bizottságnak 20-ik fiók pénztári ellenőre.

Üzleti képesítését a Temple University Commercial Law osztályán nyerte. Zenei tanulmányait és képesítését a Temple University Zeneakadémián nyerte.

De az embert, magyar testvért szerető, mindig áldozatkész, jóságos magyar szívet, azt a magyar föld termette. Adakozó, magyar testvéreinken segíteni igyekvő jóságát nemcsak itt, de szerencsétlen szülőhazánkban is sokan vannak, akik méltánvölják és hálával gondolnak a sok szeretetsomag küldőjére. A magyarság pedig büszke e nagyszerű emberre s e kitűnő házaspárra elavulhatatlan érdemeire.

Lebickék családdal szívvelyesen üdözik az Amerikai Magyar Nepszavát 50-ik évfordulója alkalmából.

Lebick János 1894 május 4-én született Rakaca községben, Borsodmegyében. 1907 április 10-én érkezett az Egyesült Államokba. Először Philadelphióba, később Pittsburgba, majd Clevelandba költözött, de rövidesen ismét Philadelphióba tért vissza, ahol véglegesen letelepedett és 1921-ben az akkor még a magyarok által elcsúszott lakott negyedben Real Estate, Insurance és Notary Public irodát nyitott. Ugyanabban az évben nősült is és feleségével, a népszerű Szegedei született Kockás Ilonával, ez évben kettős jubileumot ünnepelnek boldog házasságuk másrészt jól menő üzletük 30 éves fennállását.

Néhány évvel ezelőtt Philadelphió egyik legrohamosabban épülő kitűnő üzleti negyedében, 601 Castor Avenue vásároltak otthoni, ahol az iroda kibővítésével az üzlet is fokozódott; ugyanis 1948-ban alapította meg a Northeast Consumer

U. I. 1939 Rooseveltt Elnök kinevezte a 16-ik Draft Board tagjává és a bizottság megválasztotta a Draft Board titkárává. A Draft Board, illetve az U. S. A-nek szolgálatjába volt és a mikor a háború befejeződött, akkor kinevezték a visszatért harcos hősöknek munkát és másfajta elhelyezést szerezni és munkába és G; I; Iskolába tantárgyakat és ipari foglalkozást kitanulni és munkákba elhelyezni. Amikor Lebick János elérte a 75 évet, az a Johnson Elnök értesítette, hogy betöltötte a 75 évet és nyugdíjazták. Nagyon hálással megköszönte az elnök és minden elnöktől van köszönő és elismerő levél aláírva az elnökök által aláírva és az elnöki hivatalos aláírás.

Philadelphiaából átköltöztünk Willingboroba, N. J. - 1966-ik évben. 5/30/74